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Supongamos que tenemos una poblacidn de plantas que se reproducen de manera anual produciendo cada planta
Crecimiento exponencial Pilar tres ejemplares y que las plantas no sobreviven de un afo a otro. Sabemos que inicialmente hay 30 plantas.

Utiliza una ecuacidn recursiva para escribir un modelo que describa el proceso anterior. Expresa el término
general de la sucesién anterior en funcion del tamano inicial de la poblacién

x1=3x0=3 30=90;x2=3x1=32 x0=270;x3=3x2=33 x0=2810:

¢Cuantas plantas habra pasados cuatro afios? (Y cuando hayan pasado cuatro afios y medio?
x4 =30.34=30.81=2430: Por tanto, a los 4 afios habra 2430 ejemplares
¢En qué momento el tamano de la poblacion superard las 10000 plantas?

xk > 10000 <==>30.3k >10000<==>3k>10 1000

3
<==>klIn3>In ( 1000 )<==>k> In (1000 /3)
3 In3

=5:28771:::

Ponr tanto, el primer valor de k (entero) que hace que xk > 10000 es k = 6. Efectivamente,
x5=30>35=7290y x6 = 3x5 = 21870:



